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Rada Středočeského kraje schválila rozdělení dotací na podporu rozvoje městských a
obecních knihoven v rámci Programu 2025 pro poskytování dotací na podporu základních
knihoven. Dotace by měla být rozdělena mezi 28 městských a obecních knihoven, jejichž
projekty získaly nejvyšší hodnocení. Cílem dotačního programu je zlepšit technické
vybavení místních knihoven, aby mohly poskytovat kvalitní služby pro občany.

„ Knihovny mají být místem, kde se lidé cítí dobře, a to nejen při čtení, ale i při
společenských a kulturních akcích. Tato podpora přispívá k modernizaci knihoven, jejich
zútulnění, vybavení novými technologiemi a audiovizuální technikou. Knihovny využívají
tyto prostředky na nákup nových počítačů, moderních knihovnických systémů, pořízení
kvalitnějšího internetové připojení nebo nového mobiliáře,“ říká Václav Švenda, radní pro
oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Podmínky dotačního programu splnilo a nejvyšší bodové ohodnocení získalo celkem 28 projektů
obecních knihoven, na které kraj hodlá rozdělit 1,67 milionu korun. Jsou mezi nimi například obnova
vybavení sálu pro pořádání vzdělávacích aktivit v Knihovně Jana Drdy Příbram, zahájení výpůjček e-
audioknih v Obecní knihovně v Budiměřicích, vybudování dětského čtenářského koutku v Obecní
knihovně v Cerhenicích nebo zapojení městské knihovny Nový Knín do projektu S knížkou do života
na podporu čtenářské gramotnosti u dětí.

Ve Středočeském kraji se nachází více než 800 knihoven, z nichž 5 je pověřeno regionálními
funkcemi. Jsou to Městská knihovna Benešov, Knihovna Kutná Hora, Knihovna města Mladá
Boleslav, Knihovna Jana Drdy Příbram a Středočeská vědecká knihovna v Kladně. Tyto knihovny
poskytují metodickou pomoc a odborné služby městským a obecním knihovnám v kraji. Mezi jejich
hlavní úkoly patří poradenství, vzdělávání knihovnického personálu nebo budování výměnných
fondů. Cílem je podpořit rozvoj a dostupnost kvalitních knihovních služeb pro všechny obyvatele
regionu.
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